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Ve "folkové kavárně" v Docela velkém divadle se opět hrálo. V úvodu již tradičně Kvinta. Opět
jsme představili novou písničku s názvem "Hvězdný prach". Na zkouškách už se pomalu
připravujeme na letní festivaly, zejména na Portu 2003, která se koná v Jihlavě. 

To, že hrajeme v první půlce "folkové kavárny" má dva důvody. První spočívá v rodinných
záležitostech. Helenka Šimků musí brzy po vystoupení "letět" za ročním Jakubem a Petra
Petrásková za tříletým Tomáškem a stejně starým dvojčetem Jiříkem. Druhým důvodem, je dát
prostor našim hostům. Nejsme nijak časově omezeni a pokud se námi pozvaný host lidem líbí,
mají možnost vytleskávat si jeho přídavky až do vyčerpání muzikantů, nebo svého. Naším
květnovým hostem byl písničkář z Klášterce nad Ohří, PEPA ŠTROSS.

Pokud proběhla u Pepy Štrosse nějaká změna za tu dobu, co jsme ho neviděli ( neslyšeli ), pak
pouze k dobrému. Ač jsem některé vtipy , kterými prokládal své hraní, už v minulosti slyšel, opět
jsem se jim z chutí zasmál. Pepa se přiznal, že v současnosti píše písničky jako ďas. To
dokázal i za mikrofonem, s kytarou. Písniček, které jsem neznal bylo opravdu dost. Jeho
vystoupení bylo opravdu chytlavé a diváci se velice dobře bavili. Pepa se chystá vydat desku,
na které by jeho písničky zpívaly a hrály nejrůznější skupiny a interpreti , např. Nezmaři,
Devítka, . a byli jsme osloveni i my. Měli bychom nahrát písničku DLABU TĚ, kterou s Pepíkem
hráváme na společných vystoupeních. Ani v pátek jsme si tuto záležitost nenechali ujít. V jakém
vývojovém stádiu se toto zmiňované CD nachází však nevíme. Další zajímavou nabídkou nás
Pepa Štross oslovil po svém vystoupení. Jedná se o pozvání na hrad Hasištejn ( u Chomutova )
v září tohoto roku, konkrétně 6.9.2003. Bude se zde konat přehlídka folkových kapel a
písničkářů. Vystoupí zde např. Slávek Janoušek, Wabi Daňek, Jarda Matějů, Kvinta, Folklok a
Pepa Štross. Přijali jsme rovněž nabídku na ozvučení celé této akce.

  

Páteční "folková kavárna" se protáhla do ranních hodin. Z nedalekého Horního Jiřetína k nám
zavítala asi hodinu po půlnoci děčínská skupina Wydle, která tam hrála countrybál ( pro cca 10
lidí !! ). Nezdráhali se vybalit nástroje a tak jsme skoro do svítání, obě kapely a Pepa Štross,
zpívaly a hrály. 

  

Doufáme, že podobně vydařený večer ve "folkové kavárně" se uskuteční i příští měsíc
13.6.2003. Naše pozvání přijala duchcovská skupina Lidumil. Účast celé skupiny je zatím ještě
nejistá a pokud by skupina nemohla přijet, vyšle za sebe alespoň náhradu v podobě písničkáře
Jardy Urbánka, který je členem zmiňovaného Lidumilu. I zde se můžete těšit na spoustu dobré
zábavy. Přijďte se k nám pobavit !!!
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